

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 august 2021, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la această ședință a noastră de Consiliu județean desfășurată în ultima zi de vară! Este o ședință ordinară importantă, după cum veți vedea, cu puncte extrem, extrem de importante și de sensibile pe ordinea de zi și astăzi, dumneavoastră, consilierii județeni, indiferent de partidul din care faceți parte, dragii mei, veți face istorie prin votul dumneavoastră, pentru că vom îndrepta un lucru care i-a chinuit pe mulți dintre vâlcenii care s-au dus să își recupereze sănătatea într-o anumită unitate spitalicească din județ. Înainte de a trece la dezbaterea materialelor de pe ordinea de zi, aș vrea să îi spunem “La mulți ani!” doamnei Andreianu Mihaela! Să fie sănătoasă și tot ce își dorește! Cu toate riscurile, a primit și un buchet de trandafiri roșii.

Dna Andreianu Mihaela – Trandafirii nu au nicio vină!

DI.Rădulescu Constantin – Cu drag pentru o colegă veche, o doamnă deosebită! Îi doresc atât eu, cât și dumneavoastră, sunt convins, multă sănătate! Îi spunem “La mulți ani!”, i-am spus și eu personal, l-am sunat, domnului Popa Laurențiu! Să fie sănătos! Și dl.Gabriel Tomescu s-a sărbătorit, îi spunem “La mulți ani!” și dumnealui, multă sănătate, bucurie! Camaradului meu vechi, prea vechi, spun unii, eu spun că este mereu tânăr, Belciu Ion! Să fie sănătos! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 august 2021, ora 10.00. Doamna Secretar general al județului, sunt prezenți!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Și cu mine, 33, așadar Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces-verbal; 2 informări; 13 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Salut prezența în sală a domnului Ion Matei, reprezentantul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea. Vă mulțumim! Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora

alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, am să vă propun să intrăm în ordinea de zi.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 iulie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații la acest material? Dacă nu sunt observații, supun la vot. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Sigur că da, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Vă aduc aminte că în ședința anterioară am solicitat o informare din partea Apavil SA. Am primit-o acum, cu un sfert de oră înainte. Înțeleg că a fost o lună de concedii. Mă declar total nesatisfăcut de modul în care Apavil SA știe să răspundă în astfel de adrese. Cred că, lăsând la o parte dinamica de personal, prognozele de cheltuieli pentru perioada următoare coroborate cu creșterile de preț atât la apă cât și la canalizare, noi, ca și acționari importanți, avem peste 30% acțiuni în Apavil SA, trebuie să ne aplecăm mai îndeaproape cu toții asupra a ceea ce se întâmplă acolo pentru a preveni o eminentă intrare în insolvență în anii următori. Dacă greșesc, sper să greșesc de fapt, astfel că, vă rog, domnule Președinte, să analizați și în măsura în care se poate să dispunem de un audit din partea Consiliului județean la Societatea Apavil SA. în ceea ce privește cheltuielile acestei societăți. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, vă mulțumesc și eu pentru intervenția dumneavoastră! Domnule, v-am spus că eu sunt bărbat politic, nu îmi este frică de răspundere. Haideți să vă spun cum au stat

lucrurile! Evident, trebuie să vă cer scuze pentru faptul că ați primit materialul cu un sfert de oră mai devreme. Vă invit să faceți parte din această comisie pe care o să o formăm pentru Apavil, dacă doriți, fără nicio problemă. Oricare dintre colegi puteți să vă considerați ca făcând parte, pentru că materialul o să vi-l punem la dispoziție. Lucrurile au stat în felul următor. Nu Apavilul a întârziat, Apavilul a trimis în termen. Eu am plecat în urmă cu 10 zile în concediu și, din scrupulozitate, aparatul Consiliului județean mi le-a pus pe masă în prima zi de lucru, astăzi. Nu știu de ce or fi așteptat până acum, dar le mulțumesc că au așteptat, pentru că era un material important. Colegii mei din aparatul de specialitate sunt niște oameni extrem de atenți și mă bazez pe ei, pentru că datorită lor ies bine la toate controalele și reclamațiile făcute de toți impotenții politici ai vremii care nu înțeleg că niciun angajat al Consiliului județean nu-și pune familia, sănătatea și libertatea în pericol. La Consiliul județean nu se încalcă legea și atunci toate materialele acestea, cum ar fi un material pentru dumneavoastră, trebuie să aibă o trecere de privire și din partea mea. Așadar, îmi cer scuze pentru întârziere! O să facem toate aceste lucruri, dar vreau să vă spun ceva și vreau să vă rog ceva, domnule Popescu. Vă aduceți aminte, în fața Prefecturii, un Prim-Ministru cu colegi de-ai dumneavoastră, nu v-am văzut ce-i drept atunci, nu cred că v-am văzut, care anul trecut, prin septembrie, înainte de alegeri oricum, așa întâmplător, au venit și au spus că au rezolvat problema la Apavil și că până în ianuarie, februarie, banii de pe POIM vor intra în contul Apavil și proiectul de apă și canalizare va fi salvat. Era Primul-Ministru, Ludovic Orban la vremea aceea, a fost chemat directorul de la Apavil, a fost chemată toată lumea, au semnat. Am documentul. Până astăzi nu este niciun leu, nu s-a rezolvat cu POIM-ul. Vă mai rog ceva! Eu am încredere în forța fiecăruia dintre consilierii județeni PNL în partidul său, pentru că dumneavoastră, ca și noi pesediștii, ecologiștii, veți dori peste 4 ani să spuneți: "Domnule, am făcut ceva!" Duceți-vă peste guvernul dumneavoastră să deblocheze POIM-ul, pentru că nu au deblocat! Nici să nu roștiți acest cuvânt, pentru că dacă se întâmplă ceva la Apavil, este din cauza faptului că, Guvernul nu dă banii prin POIM. De aceea se va întâmpla! Asta una. În al doilea rând, domnule Popescu, stimați colegi liberali, v-am rugat ședința trecută să vă adresați Guvernului pentru repartizare de fonduri europene. Eu așa făceam când erau ai mei la putere. Mă duceam peste ei și au intrat în Vâlcea, numai prin PNDL, 7.500 miliarde de lei vechi. Până acum, niciun leu nu a intrat de la colegii dumneavoastră. Duceți-vă peste ei pentru că ne-au nenorocit! Știți ce rectificare avem pentru Consiliul Județean Vâlcea din TVA, sume pentru echilibrare? Zero lei! Știți că pentru DGASPC, prin rectificare, nu ne-a fost dat niciun bani?

DI.Poenaru Mircea – Divagăm de la subiect. Era subiectul Apavil SA.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Poenaru, cred că sunteți cel mai puțin în măsură să ridicați tonul la mine. Eu nu am ridicat tonul la dumneavoastră și nu mă mai întrerupeți, vă rog frumos! O să vă dau

cuvântul. În condițiile în care mă întrerupeți și faceți un astfel de dialog, o să propun sancționarea conform legii.

DI.Poenaru Mircea – Treceți la subiect! Faceți declarații politice. O să mă duc la o țigară!

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog frumos! Vă rog frumos să vă potoliți! O să vă dau cuvântul respectuos. Așadar, așteptăm cu interes rectificarea în care nu avem niciun ban pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului. Și ca să închei de dragul vechiului meu prieten, acum cu ghilimelele de rigoare, pentru că a fost puțin deplasat în exprimare și ca ton, am să vă spun să rezolvați cu POIM-ul și nu se întâmplă nimic la Apavil. Restul, evident le vom cerceta. Repet, sunteți binevenit să faceți ce demers considerați dumneavoastră pentru a afla ce credeți de cuviință că trebuie să aflați de la Apavil. Vă rog, aveți cuvântul!

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, îmi pare rău că o discuție pe care o voiam purtată pe latură administrativă, se transformă pe o tangentă politică și dusă la extrem. Cred că directorul Apavil, anul trecut, când a semnat acel memorandum sau acel contract, nu a fost dus cu forța. El a semnat în numele operatorului regional pe care îl coordonează, nu în calitate de om politic, pentru că dacă era om politic foarte bun îl vedeam aici. Țin minte că a și candidat la Consiliul județean. Nu asta este problema. Cred și reiterez ceea ce am spus data trecută. POIM-ul trebuie deblocat! Ca să fie deblocat, ne trebuie o unitate de implementare a proiectului performantă. Asta am solicitat și cred că asta ne dorim cu toții. Văd în adresa pe care am primit-o acum 20 de minute dinamica de personal în ceea ce privește conducerea acestui serviciu din cadrul Apavil SA. A venit, a plecat aceeași persoană, nu vreau să citesc o pagină și ceva de ceea ce s-a întâmplat în conducere doar din ceea ce scrie în această adresă, nu mai spun din ceea ce am fost informat între timp. Cred că latura politică, spuneți că bugetul Consiliului județean este unul vitregit, iar noi vedem la punctul 4, punctul 5 că stăm foarte bine pe partea de excedent bugetar. Avem peste 100 de milioane previzionați acolo. Cred că rectificarea bugetară, abia suntem la sfârșitul lunii august, cum spuneți dumneavoastră, va avea și surprize plăcute. Partea de dezvoltare este una pe care guvernul liberal condus de Florin Cățu, guvernul trecut condus de Ludovic Orban s-a înclinat întotdeauna și avem multe proiecte cu finanțare națională pe care ne dorim și am văzut că le aveți previzionate în buget, să le accesăm. Asta nu înseamnă că acum trebuie să ducem într-un derizoriu partea aceasta de dezvoltare prin POIM pe care cu toții o așteptăm, cetățenii din județul Vâlcea o așteaptă. Eu sunt convins că și POIM-ul acesta va fi deblocat, cum cred că toată lumea își dorește. Fie că suntem liberali, fie că sunteți pesediști, toată lumea își dorește ca acest proiect să fie implementat și dus la bun succes, pentru că, dacă nu va fi realizat, asta înseamnă că toți locuitorii din județul Vâlcea vor fi vitregiți de dezvoltare, de digitalizare și, implicit, de creșterea prețului la operatorul regional de apă. Toți ne dorim lucrul acesta. Tocmai de aceea vă spun, proiecte sunt. Din câte știu,

dumneavoastră ați avut discuții, și este foarte bine, și cu reprezentanții ai actualului Guvern, pentru că așa este normal, sunteți Președintele Consiliului județean. Este normal să discutați și la nivel de Guvern, și noi, cu cât putem, vă acordăm tot sprijinul. Nu cred că a fost vreun moment în care noi să facem opoziție altfel decât cea constructivă și suntem alături în ceea ce privește dezvoltarea județului. Ceea ce se întâmplă la Apavil, eu am fost foarte elegant. Din punctul meu de vedere, acolo trebuie să ne aplecăm puțin mai mult asupra părții de cheltuieli, pentru că tocmai le-ați crescut veniturile. Spuneți de latura politică, PSD, PER în ședința anterioară a votat creșterea prețului la apă și la canal. Eu am solicitat și asta, partea de cheltuieli. Ok! Veți încasa mai mulți bani. Ce facem? Pe ce îi cheltuiți? Pe parte de rețehnologizare, pe parte de digitalizare, de modernizare? Și asta am solicitat și, din acest motiv, vă reiterez, dacă se poate, cu aparatul de specialitate, cu o comisie din care să facem și noi parte, să analizăm mai în detaliu ceea ce se întâmplă la operatorul regional de apă. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Felicitări pentru discurs, domnule Popescu! Până una alta, haideți să rezolvăm și să vină banii prin POIM. Doi: Nu am votat creșterea prețului la apă, am votat actualizarea prețului așa cum s-au angajat alții cu 10 sau câți ani în urmă a fost cazul. Aștept cu interes surprizele plăcute dintr-o rectificare, care nu trebuie să fie politică, așa cum nici POIM-ul nu trebuie să fie politic. Supun la vot punctul 1 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi în unanimitate.

Punctul 2:

Informare privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul II/2021.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Ion Matei este prezent. Dacă aveți întrebări, dacă aveți comentarii legat de eficiența activității Poliției? Dacă nu aveți, fiind o Informare, am luat act. Domnule Ion Matei, vă doresc succes și spor la treabă, mai ales pe DN 7, unde este o aglomerație înfiorătoare!

DI.Matei Ion – Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Vine lumea de la mare, vine lumea de la munte, pe la noi trec toți! Puteți să vă retrageți! Vă mulțumesc pentru prezență.

Punctul 3:

Informare privind activitatea administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe semestrul I 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații la acest punct de pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, am luat act.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 29 ianuarie 2021, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Ați văzut, suplimentăm flux de numerar pentru spitale. Cunoașteți ordinea de zi. Dacă la punctul 4 aveți observații, stimați colegi? Vă rog, domnule Popa!

DI.Popa Ovidiu – Domnule Președinte, vreau să vă felicit pentru retorica pe care o aveți în cadrul ședinței de Consiliu județean. Văd că v-ați încălzit bine după concediul pe care l-ați avut, ceea ce înseamnă că v-a priit. Acum să discutăm puțin pe partea de cifre. Văd că aici facem niște redistribuiri de sume și m-ar fi interesat pe zona Obârșia Lotrului de ce transferăm sumele respective. La partea de groapă de gunoi, deci la zona respectivă am văzut că iarăși mutăm sumele. În schimb, constat că sunteți preocupat de zona ecologică și eco, doriți achiziția unui autoturism nepoluant, ceea ce este foarte bine, înseamnă că aveți dorință de a micșora poluarea. În schimb, consilierii județeni PNL doresc ca suma pe care dumneavoastră ați vrut să o alocați pentru a cumpăra acest autoturism, nu știu pentru ce folos, în cadrul Consiliului județean, în condițiile în care ne-ați spus că nu există bani, doriți să achiziționați un autoturism de aproape 50.000 Euro, vrem ca acești bani să se direcționeze în zona eco, respectiv întocmirea unui proiect pe fonduri europene pentru realizarea de stații pentru autoturismele cu alimentare electrică. La fel cum municipiul Râmnicu Vâlcea a creat aceste stații și sunt binevenite, așteptăm ca și județul Vâlcea să se doteze cu astfel de stații, astfel încât județul nostru să fie unul mult mai vizibil și să putem și noi să intrăm în era eco și, respectiv, electrică. De aceea, în cazul în care nu doriți să transferați aceste sume de bani către stațiile respective, noi ne vom abține la votul pe acest punct și, implicit, și la votul pe punctul 5.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, domnule consilier județean! Nu cred că suntem eligibili pentru proiectul pe care îl spuneți dumneavoastră, pentru că noi, Consiliul județean, nu deținem terenuri în proprietate în care să facem această investiție, dar vă spun și vă dau o veste foarte bună. S-a încheiat licitația pentru, așa cum o denumiți cu toții, groapa de gunoi de la Roești și, în câteva zile, vom preda amplasamentul, pentru că încep lucrările de proiectare și execuție la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor de la Roești. Investiția depășește 32 mil.euro, așadar și acesta este un anunț extrem de important pentru ceea ce înseamnă gestiunea deșeurilor din județul nostru. Deci, în câteva zile, un proiect, pe care unii îl vedeau ratat, va prinde viață și intrăm să predăm amplasamentul câștigătorului licitației pentru proiectare și execuție Centrul de Management Integrat al Deșeurilor din comuna Roești. Evident că vom continua să achiziționăm autoturisme nepoluante. Parcul auto al Consiliului județean Vâlcea este extrem de vechi. Vom continua să dotăm și Serviciul Salvamont. Vom face referate de achiziționare autoturisme nepoluante inclusiv pentru

cei de la I.S.U Vâlcea. Domnul Mihăilă sau doamna Mazilu, dacă doriți să interveniți pe acest proiect? Cu Obârșia Lotrului, vă rog!

DI.Mihăilă Adrian – Bună ziua! Foarte scurt! Mutăm banii de la Obârșia Lotrului, pentru că acolo avem proiectare făcută pentru acel Centru multifuncțional, însă, între timp, au apărut niște reglementări cu care trebuie să venim la zi. Nu are rost să ținem banii acolo, acum, când avem nevoie la întărirea capacității. De exemplu, la Spitalul de la Mihăești mutăm banii pentru o perioadă scurtă, până când se vor regla de la nivel central. Legat de autoturism, acesta nu este 50.000 euro. Nici nu am putea plăti. Avem o sumă limită de 35.000 euro. Beneficiem de un voucher pentru o mașină casată, foarte veche, de 16 ani și de un ajutor de la statul român echivalent a 10.000 euro.

DI.Popa Ovidiu – Se duce tot în 50.000. 35.000 și cu 10.000 fac 45.000.

DI.Mihăilă Adrian – Am zis - noi nu plătim 50.000.

DI.Popa Ovidiu – Nu plătim 50.000, dar folosiți valoarea ...

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc, domnule Administrator public! Așadar, pentru că noi lucrăm la proiectul de la Obârșie, dar între timp s-au gândit băieții de pe la București că ne mai trebuie și șapcă și pălărie, nu are rost să ținem banii blocați și îi dăm la Spitalul Mihăești. Dacă mai sunt observații?

DI.Popa Ovidiu – Revin și doresc ca amendamentul pe care l-am făcut să fie inclus în punctul 4.

DI.Rădulescu Constantin – Nu sunt de acord cu amendamentul dumneavoastră, dar respect procedura și supun la vot consilierilor județeni completarea cu amendamentul domnului Popa. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 4 al ordinii de zi. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – Nu sunt voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Cine se abține?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 13 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau

integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Este, practic, o consecință. Vin unul după altul. Dacă sunt observații? Vă rog!

DI.Fârtat Ilie – Stimați colegi, mă voi adresa domnului Președinte Costi Rădulescu, întrucât am văzut aplecarea dânsului din ultimul an pentru infrastructura rutieră, pentru tăieri de panglici, pentru finalizări de proiecte ale comunității. Fac un apel la dânsul în ceea ce privește comunitatea din Cernișoara, întrucât această localitate, este adevărat, din centrul județului, are toate intrările în depresiunea Cernișoara dinspre Stroești, este cea mai bună, dar dinspre Horezu și dinspre Roești este într-un stadiu impracticabil de circulație.

DI.Rădulescu Constantin – Drumul județean ziceți?

DI.Fârtat Ilie – Mă refer la lucrările începute de reabilitare a drumurilor făcute prost pe timpul mandatelor trecute, alunecările de teren și decopertarea care s-a făcut în urmă cu câteva luni pentru asfaltul în zona Obârșie – Mădulari. Comunitatea din Cernișoara este o comunitate, care, este adevărat, nu a mai votat PSD-ul la ultimele alegeri, dar care merită să aibă un drum de acces. Am văzut la punctul precedent abilitățile de rectificare ale propunerilor dumneavoastră, de mutare, de alocație financiară de la un proiect la altul și vă rog, în numele comunității din Cernișoara, să găsim soluții pentru a rectifica și pentru a finaliza acest drum de care avem nevoie și pentru comunitatea de la Cernișoara. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier județean, după cum știți, noi am început lucrări de reabilitare a drumurilor județene din zonă, inclusiv pe sector Cernișoara. Evident, țin cont de solicitarea dumneavoastră și, în funcție de alocările bugetare la următoarea rectificare de buget a Guvernului României, vom analiza și cele spuse de dumneavoastră. Din păcate, proiectul de rectificare pune undeva la 7,3 milioane Ron, 73 miliarde lei vechi, pentru toate drumurile județene în condițiile în care necesarul, doar să trecem anul acesta cu bine, este mult, mult, mult mai mare. Nu are rost să vi-l mai spun, pentru că știți că și la noi și la primării necesarul este enorm. Alunecările de teren sunt chestiuni care nu țin nici de mine, nici de dumneavoastră, dar am depus deja un proiect și l-am semnat împreună cu Prefectul de Vâlcea și sperăm să ne vină bani pe calamități. Tot Guvernului României i-am solicitat aceste sume și așteptăm cu interes să vedem ce bani se alocă pentru intervenție la anumite drumuri județene din diverse puncte ale județului Vâlcea unde s-au înregistrat calamități. Una dintre cele mai complicate și cea mai gravă este cea din Olănești, din Zona Forestierilor, unde, dacă nu se intervine și noi nu avem bani să facem acest lucru, am trecut în proiectul pe care l-am înaintat Guvernului, drumul acolo se va întrerupe. Să sperăm că, măcar până la sfârșitul acestei luni, ne vor fi alocați bani din fonduri guvernamentale pentru remedierea efectelor unor calamități naturale. Așadar, punctul 5 al ordinii de zi. Dacă nu mai sunt intervenții, cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – Nu sunt voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Cine se abține?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 13 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii la data de 30 iunie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Râmnicu Vâlcea, fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu capacitate de 20 beneficiari/zi, situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. Liviu Rebreanu nr.2, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă consult dacă la acest proiect de hotărâre aveți dumneavoastră observații? Nu sunt observații! Supun votului punctul 7 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Ostroveni (CIA Ostroveni) fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu capacitate de 50 locuri, situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. Nicolae Iorga nr.20, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a primit, ca și celelalte, aviz de adoptare. Dacă sunt observații din partea dumneavoastră? Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Și la acest proiect de hotărâre și la celălalt avem avizul de la Ministerul Muncii.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de asigurare a serviciilor publice de adăpostire a animalelor aflate în pericol pe raza județului Vâlcea pentru care s-a emis ordin de plasare în adăpost.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în comisiile de specialitate ale Consiliului județean și are aviz de adoptare. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Aici va trebui să găsim soluția în curând, în toată criza, în toată nenorocirea prin care trecem, să le mai punem niște bani la salarii oamenilor, pentru că se muncește greu. Livezile se întrețin foarte greu și va trebui să găsim soluția să le mai punem câte ceva la salarii. Și-au asigurat și și-au cumpărat din surse proprii un tractor și așa mai departe, dar trebuie să ne gândim puțin la oameni, pentru că agricultura este grea.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Comuna Costești, Județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Comunei Costești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului-cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Ne păstrăm angajamentul și plătim pentru Primărie și pentru echipa din Costești acei bani pe care i-am alocat la începutul anului. Echipa din Costești, care joacă în Liga a III-a, primește, așadar, astăzi, cu votul dumneavoastră, 100.000 lei. Fac însă observația pentru toate echipele din Liga a III-a și pentru toți colegii mei primari, că aceste echipe sunt, în primul rând, înființate prin voința consiliilor locale respective și ale primăriilor. Vom vedea cât și vom fi în continuare alături de dumnealor, repet, în condițiile unui buget destul de complicat. Le dorim succes tuturor sportivilor din județul Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între UAT Comuna Racovița și UAT Județul Vâlcea, pentru realizarea studiilor/documentațiilor tehnice în vederea depunerii spre finanțare a proiectului „Centru comunitar integrat în comuna Racovița, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Am inițiat acest proiect în care propun alocarea sumei de 119.000 lei cu TVA, fără TVA 100.000 lei și am să vă prezint succint ce se intenționează să se facă la Racovița prin acest Centru comunitar integrat. Așadar, trebuie realizate: studiu de fezabilitate; deviz general, devize pe obiecte și evaluări cantitative și valorice; studiu geotehnic; documentație tehnică necesară în vederea obținerii certificatului de urbanism; documentație tehnică necesară în vederea obținerii deciziei etapei de evaluare inițială. Acest Centru de la Racovița va fi o construcție nouă și va cuprinde următoarele încăperi: un birou pentru personalul Centrului; o încăpăre pentru consiliere individuală medicală și/sau întâlniri de grup; o încăpăre pentru consiliere socială sau alte activități sociale; o încăpăre pentru activități de consiliere, mediere școlară și alte activități cu specific educativ, cu intrare separată și grupuri sanitare separate; un spațiu cu dotare medicală minimală în care să se poată furniza consultații de către medicul de familie sau de către medicii de specialitate care doresc să furnizeze servicii medicale de specialitate în sistem flexibil, inclusiv servicii de telemedicină și paleație. Este un spațiu de depozitare și, evident, grupuri sanitare distincte pentru personal și beneficiari și un cabinet individual pentru medicină de familie. Le dorim succes! Pe românește, plătim noi

hârțiile, pentru că dumnealor nu au posibilitatea. Va fi o investiție realizată și cu votul dumneavoastră, al consilierilor județeni, pentru care vă mulțumesc anticipat. Dacă sunt observații? Dl.Popescu!

Dl.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule Președinte! Cum spuneam, grupul Partidului Național Liberal nu se opune la niciun proiect de dezvoltare al județului. Vedem că acest proiect urmează să fie depus în parteneriat Consiliul Județean Vâlcea și Comuna Racovița pe Axa prioritară 8, cu obiectivul specific 8.1. Singurul amendament pe care vrem să îl facem este legat de sumă, și anume să fie corelată suma pe care o avem previzionată în Acordul de parteneriat cu suma alocată în buget, la punctul IV, în sensul că în Acordul de parteneriat vorbim de 100.000 lei cu TVA, adică 119.000 lei, iar în partea de buget este previzionată suma de 120.000 lei. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Mazilu!

Dna Mazilu Vasilica – Suma de 120.000 lei este rotunjită. În buget se trece suma rotundă, dar, evident, că se vor vira sumele pe bază de documente justificative, cât vor fi. Nu se va depăși suma de 120.000 lei.

Dl.Rădulescu Constantin – Vom avea hârții și documente pentru tot. Nu se va da niciun ban aiurea! Le dorim succes! Este foarte importantă pentru zona de nord această investiție. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării imobilului - "Vila Oltul" – Clinica de Recuperare Medicală Balneologică situat în orașul Călimănești, str.Calea lui Traian, nr.688, județul Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Este un proiect de hotărâre prin care vă propun să dăm un vot, după cum vă spuneam, istoric pentru sănătatea din județul Vâlcea. Stimați colegi, proiectul de hotărâre v-a stat la dispoziție. Materialul a primit aviz în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă, dintre dumneavoastră, dorește cineva să intervină? Vă rog!

Dl.Vâlcu Samoil – Domnule Președinte, stimați colegi, cred că este cel mai important punct de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi – cumpărarea, de către Consiliul județean pentru Spitalul județean, a secției de recuperare de la Călimănești, clinică care era necesară având în vedere faptul că, de la înființarea ei în 1974 la Hotelul Central, a fost mutată la Vila Oltul după 1989. A trecut prin diverse faze cu diverși proprietari, procese, iar, atunci când am avut un proprietar, dumneavoastră ați putut să discutați preluarea acestei clădiri la Consiliul județean. Este o investiție pe care o facem în sănătatea vâlceană, o investiție pe care am discutat-o cu primarul orașului Călimănești și a fost încântat că, Consiliul județean investește în sănătatea vâlceană și în recuperarea vâlceană. Cred că veți avea toate aprecierile oamenilor care vor

trece pragul acestei clinici. Acum vom putea să investim, să o reabilităm așa cum am băgat aparatură atunci când aveam motiv legal. Vom avea și veți avea toate aprecierile bolnavilor care se vor recupera la clinica profesorului Stelian Dumitrescu, care, în anul 1974, a venit de la Spitalul brâncovenesc la Călimănești. Vreau să apreciez efortul pe care l-a depus echipa de negociere, domnule Președinte, și noi, consilierii județeni, pentru că vom vota acest proiect important pentru sănătatea vâlceană. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Acest material, vreau să fie clar pentru toată lumea, este un material, care, din câte văd, va avea girul total al Consiliului Județean Vâlcea și le mulțumesc colegilor consilieri județeni pentru dreptatea pe care o fac astăzi pentru cetățenii județului Vâlcea, dar și pentru cei care se pregătesc pentru încă un an. Adresabilitatea este astăzi, chiar în condițiile grele în care sunt, și pentru încă un an de zile sunt rezervări la Clinica de balneofizioterapie. Așadar, încă o dată vă spun, indiferent de partidul din care facem parte, astăzi facem un bine județului Vâlcea și eu vă mulțumesc pentru votul dumneavoastră. Dacă mai sunt intervenții? DI.Popescu!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Și în numele Partidului Național Liberal vreau să vă spun că susținem orice ține de dezvoltarea părții spitalicești și infrastructură din domeniul medical în județul Vâlcea, susținem dezvoltarea. Am discutat cu oficialitățile locale și achiesează la ceea ce aprobăm noi astăzi, în sensul că, după ce va fi achiziționată această clădire, cu siguranță ne va fi mult mai ușor să o modernizăm, să spun așa, în perioada următoare. De-a lungul anilor știți că au fost discuții interminabile cine ar trebui să o modernizeze. Categorie, orice clădire trebuie modernizată de proprietar. Dat fiind faptul că va fi achiziționată în perioada următoare, cu siguranță trebuie să previzionăm în anii următori bani pentru modernizarea clădirii. Este un lucru bun pentru stațiunea Călimănești-Căciulata. Cred că este un pas înainte de dezvoltare în județul Vâlcea și grupul consilierilor județeni PNL va vota acest proiect.

DI.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc! Ușor nu va fi, dar lucrăm și am început deja căutările, formidabila noastră echipă de la Direcția de Programe și Relații Externe, dar și cu ceilalți colegi de la Tehnic, de la Juridic, Economic, Resurse Umane, care s-au apucat deja de lucru să caute bani pentru un proiect european pe care să îl facem aici. Am vrea să investim bani europeni, dar voi veni, după ce se vor încheia toate formalitățile, cu propuneri de rectificare a bugetului Consiliului Județean Vâlcea în funcție de disponibilul pe care îl vom avea în cont și vom începe reabilitarea. Vă reamintesc, nu dumneavoastră, parte dintre dumneavoastră care ați fost în fostul mandat, că ați fost de acord și v-am mulțumit și atunci să cumpărăm aparatură și am cumpărat aparatură nouă, pentru că aveam niște căzi, cu niște grătare de lemn și cu niște furtune prin care suflau abur. Era strămoșul jacuzzi. Am achiziționat aceste aparate și ne vom apuca de lucru și la clădire. Vă mulțumesc foarte mult! Supun

votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Unanimitate de voturi! Spor la treabă colegilor din aparatul tehnic al Consiliul județean pentru încheierea procedurilor. Din acest moment „Vila Oltul” este a Consiliului județean, cel puțin formal, pentru că urmează tot felul de detalii tehnice.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a DJ 703H și darea acestuia în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Iarăși un proiect extrem de important și știu că ții la glumă, Victor! Acesta este important pentru tine.

DI.Popescu Victor – Trece pe la poarta mea.

DI.Rădulescu Constantin – Punctul 15 al ordinii de zi este important pentru colegul nostru. Ne ducem acasă la Boișoara. Este drumul Perișani-Titești-Boișoara-Câineni, DN 7D. A durat foarte mult acest lucru, nu mai are importanță! Bine că s-a întâmplat! A durat ceva până când am făcut și procesul-verbal de preluare. Săptămâna viitoare mă voi deplasa în Țara Loviștei și voi lua la mână, personal, fiecare pod, pentru că sunt poduri pe acest drum la care nu s-a mai intervenit cred că din timpul războiului. Este, așadar, Drumul Loviștei pe care îl preluăm astăzi, un drum județean care, la final, va fi important, pentru că dacă pleci din Călimănești, de la monument, mergi la Berislăvești, faci stânga și te duci până la Perișani, prin pădure. Am văzut și, din păcate, tot calamități s-au întâmplat și acolo. Sunt câteva. Când ai fost ultima oară pe acolo?

DI.Popescu Victor – Acum o lună.

DI.Rădulescu Constantin – Au început să se întâmple niște lucruri! Fierbe terenul în zonă! Putem, în felul acesta, să facem o nouă arteră de circulație pe Berislăvești, Perișani, Țara Loviștei astfel încât să ieșim în drumul național la Câineni. Acum voi discuta cu primarii din zonă. Eu nu îmi încalc niciodată cuvântul. Le-am spus primarilor că nu voi face niciun pas pe acest drum fără să am acordul dumnealor, în sensul în care vom stabili cu toții prezenți la masă unde facem primele intervenții. Ni l-au dat, dar drumul este nenorocire! Să vedeți ce se va întâmpla la iarnă, pentru că acum vor începe să țipe la Consiliul județean! Trebuie preluate ape! Sunt foarte, foarte multe lucruri de făcut pe acest drum! Și aici ne-am apucat deja să facem vânatoare de fonduri europene, pentru că numai așa putem să îl facem de la un capăt la celălalt. Andreea, este prins și în PNRR, nu?

Dna Popescu Andreea – Da, este prins și în PNRR.

DI.Mihăilă Adrian – Este prins și în POR.

DI.Rădulescu Constantin – O să facem solicitare și pentru acest PNDL 3 și ar trebui să fie prins. Știu eu cel puțin un motiv. Iată, de azi înainte înjurăturile se mută la noi pentru tot ce se va întâmpla pe DN 7 D, dar vom primi, sunt convins și mulțumiri, pentru că lucrăm să atragem fonduri europene pentru acest drum județean. Sunt bucuros că vă propun și vă supun la vot acest punct, dar, înainte de asta, îi dau cuvântul domnului Victor Popescu. Vă rog!

DI.Popescu Victor - Mulțumesc, domnule Președinte! Acum vorbesc ca locuitor al Țării Loviștei. Pentru noi este un lucru benefic. Drumul respectiv a fost clasat acum 18 ani, dacă nu mă înșel, ca drum național, deși nu avea nici lățimea drumului, nici nu era asfaltat. S-a dorit la acel moment transformarea în drum național pentru a fi modernizat și asfaltat pe fonduri naționale, lucru care nu s-a întâmplat în cei 18 ani de zile. Am convingerea că acum, prin declasarea acestui drum și readucerea lui la matcă, până la urmă infrastructura respectivă este de drum județean, va fi una benefică, în sensul că am convingerea că dinspre noi nu vor trece atâția ani, din contră, mult mai puțini. Cum spuneți dumneavoastră, vorbim poate de un proiect cu finanțare europeană, un proiect cu finanțare națională. Cu siguranță, cred că toată lumea își dorește ca asfaltarea acestui drum să se întâmple în următorii 2 ani, 3 ani de zile, nu 18 ani, cum au făcut cei de la nivel național și nu s-a întâmplat decât foarte puțin, în sensul că doar 6 km din acest drum au fost asfaltați. Eu văd și noi vedem cu ochi buni acest lucru. Am convingerea că în mandatul acesta drumul județean acum, fost DN 7D, va fi modernizat și vom vota acest proiect. Și ca locuitor la Țării Loviștei, cu siguranță vă voi invita pe toți în această zonă frumoasă a județului Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, dragă Victor, stimate domnule consilier județean! Dacă se vrea, intră în acest PNDL 3. Pe fonduri europene va dura, dar nu vom sta cu mâinile în sân și ne vom apuca de treabă pe Drumul Loviștei. Cu siguranță, ne vom apuca de treabă! O să vedeți că o să vin cu propuneri și chiar de anul acesta să începem o serie de lucrări în zonă. Stimați colegi, vă supun votului acest material. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc și eu consilierilor județeni PSD, că tot mulțumești tu consilierilor județeni, și PER, evident, și PNL. Eu vă mulțumesc tuturor!

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" să aprobe primirea Comunei Fântânești în cadrul Asociației, modificarea și completarea, prin Act adițional, a

Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, precum și mandatarea Președintelui Asociației să semneze, în numele și pe seama Județului Vâlcea, Actele Adicionale menționate.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie primită comuna Fântățești cu o cotizație de 1000 Ron. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17: Diverse

DI.Rădulescu Constantin – Dragii mei, la “Diverse” aveți intervenții? Doamna Andreianu, vă rog!

Dna.Andreianu Mihaela – Mulțumesc frumos! Doar o scurtă intervenție pentru că mai sunt mai puțin de două săptămâni până începe școala efectiv, cu prezență fizică, Doamne ajută și sperăm cât mai mult timp, pentru că regulile sunt altele anul acesta, în sensul că vor intra copiii în online doar peste 6%. Sperăm să nu ajungem acolo! Dar pentru că la nivelul Consiliului județean știți că avem partea de învățământ special, aș vrea să vă aduc la cunoștință sau să vă rog mai degrabă pe fiecare dintre dumneavoastră și pe dumneavoastră, domnule Președinte, ca în măsura în care putem, în mandatul acesta să ne aplecăm puțin și asupra spațiilor de care are nevoie învățământul special și știți probabil despre ce este vorba. Este vorba de Școala Profesională Specială Bistrița. Spațiile de aici, de la Râmnicu Vâlcea s-au dovedit anul acesta a fi insuficiente. Din păcate, sunt destul de mulți copii cu cerințe educaționale speciale și anul acesta nu mai au loc la Forestier, așa cum s-a întâmplat în anii anteriori, precum și de spațiul de la Copăcelu, de la CSI Băbeni, de fapt. Copiii care învață la Copăcelu, de asemenea, au un spațiu impropriu, dar am avut săptămâna trecută o discuție la Prefectură la care a participat, din partea Consiliului județean, domnul Lăstun și înțeleg că anul acesta nu se poate. Cunosc motivele, dar poate anii viitori vom găsi o soluție și pentru ei. Mă bucur că pentru centrele rezidențiale s-a găsit o soluție. Sperăm să o găsim în perioada următoare și pentru învățământul special. De asemenea, aș vrea să vă rog, nu știu dacă este nevoie, dar aș vrea să vă rog dacă aveți discuții cu reprezentanții administrațiilor publice locale, cu primarii, să-i rugați să ne dea tot concursul pentru acest an școlar în asigurarea cu materiale de dezinfecție, măști și așa mai departe. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Săracii primari au fost lăsați cu mâinile goale în fața pandemiei. Cred că vor rezista și să sperăm să nu fie acest val 4 chiar așa de nenorocit precum se anunță. Atunci când am avut posibilitatea, am făcut proiecte europene pentru dotarea cu tablete, videoproiectoare și așa mai departe în învățământul special. Am reținut solicitarea dumneavoastră și vom avea în vedere investiția în spații, de fapt avem și proiecte europene în sensul acesta și pentru Bistrița. În câteva zile vom inaugura un spațiu absolut fantastic în municipiul Râmnicu Vâlcea,

Centrul pentru servicii comunitare din nordul municipiului, în care s-au investit, Andreea Popescu, cât?

Dna. Popescu Andreea – Peste 1 milion de euro.

DI.Rădulescu Constantin – Peste 1 milion de euro. Este un spațiu nou și curat. Se montează mobilierul acum. O să vă invit să-l vedeți. Centrul pentru servicii comunitare din cartierul Nord al municipiului Râmnicu Vâlcea va fi o clădire în care copiii cu cerințe educaționale speciale, dar și copiii aflați într-o stare de sănătate foarte, foarte gravă și care au nevoie de îngrijiri speciale, vor fi ocrotiți cum trebuie aici. Bineînțeles că și angajații își vor desfășura activitatea în condiții mai bune. Eu vă mulțumesc pentru intervențiile dumneavoastră. Dumneavoastră, doamna Andreianu, vă doresc succes în noul an școlar! La fel cum le doresc și tuturor elevilor, cadrelor didactice mult succes în noul an școlar! Vom fi prezenți la deschiderea anului școlar alături de dumnealor, așa cum sunt convins că și dumneavoastră o veți face și vă doresc multă, multă sănătate! Declar ședința închisă! O zi bună!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit:Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		6 septembrie 2021